) N

ANAFARTALAR ORTAOKULU MATEMATIK DERSI
8.SINIFLAR 2. DONEM 2. YAZILI SORULARI

PUANI:

ADI VE SOYADI: ] SINIFI: NO:
3) X xX+1_
1) 2y 2t g =V
2y denklemini saglayan x degeri kac-
9
3x tir?
A) 5 B) 10 C) 15 D) 20
> KL B
Kenar uzunlugu 3x birim olan bir kare- :
den kenar uzunlugu 2y birim olan bir
kare kesilerek cikariliyor.
Buna gore kalan pargcanin birim kare
cinsinden cebirsel ifadesi asagida-
kilerden hangisidir?
<L
A) (3x—2y)? 2
B) (3x— 2y)(3x + 2y) é
C) (3 +2y)? Sn B-I-I‘Im k_arelere _ayrllmlg t(oordl_nf:lt
) ) > duzleminde verilen DEF ucgeninin
D) 9x" + 4y = alani kag br dir?
=
=§ A) 24 B) 12 C) 10 D) 16
E 5) A Maas (TL)
@
2) |.4x+20=4(x+5) ®
II. 3x - 12 = 3:(x — 4)
. x2=4=(x—2)(x +2) _
V. 6x + 24 = 6()( + 18) Geg(i‘r_':lisﬂre

Yukarida verilen cebirsel ifadeler car-
panlarina ayrilmigtir.

Buna goére hangisi ya da hangileri
yanhsgtir?

A) Yalniz Il
C) llivelV

B) Ivell
D) Yalnz IV

Grafik Hasan Bey’in ise girdiginde ve
sonraki 3 yil aldigr maaslari géstermek-
tedir.

Buna gore maas (y) ve yil (x) arasin-
daki iliskiyi gosteren denklem asa-
gidakilerden hangisidir?

A) y=1200 + 3x

B) y=1000 + 100x
C) 100y = 1200 + x
D) v =1200 + 100x



6) 2x+4y—-8=0

dogrusunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?

7)

Sekildeki tahteravallinin egimi %20
ise h’nin yuksekligi kag m’dir?

A) 08 B) 07 C)O05 D)O0,6

8) Simge 8x + 12, Pelin 4x + 16 yasindadir.
Simge, Pelin’den daha biyiik ve x
degeri bir tam sayiya esit olduguna
gore Simge en az ka¢ yasindadir?

A)2 B)16 C)24 D)28
9)
.
1/
/
M R

Sekildeki MRT Gc¢geninde
IMR| = 24 cm ise [MR] kenarina ait
yukseklik kac cm olur?

A) 12
C) 18

B) 15
D) 21
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10) Gevresinin uzunlugu 21 cm olan
KLM Gi¢ggeninin kenar uzunluklar bi-
rer tam sayi ise en uzun kenari aga-
gidakilerden hangisi olamaz?

A) 8

11) K

8 cm

L M
6 cm

KLM licgeninde, |KM| =8 cm,
[LM| =6 cm ve s(K) > s(M)dir.

|KL| uzunlugunun bir tam sayi oldu-
§u bilindigine gére Cevre(KLM)’nin

alabilecegi en biiyik deger kactir?

A) 16 B) 17 C) 19 D) 21
12) M 5cm A
'—ED
9cm
] .

B 7 cm U

Sekilde verilenlere gére M ve U ara-
sindaki en kisa mesafe ka¢ m’dir?

A)12 B)15 C) 20 D)25



13)

15)

10 cm 12.cm

B C E 15 cm F

Yukaridaki sekilde A‘fﬁ) = If)?ie ise
|BC|— | AB| farki kag cm’dir?

B) 3

Sekildeki ﬁ:’ne es Pﬁ/l’nin cizile:

bilmesi i¢cin M noktasinin numara:
landiriimig noktalardan hangisinir
uzerinde olmasi gerekir?

A) | ByIL C Il DIV

Yukarida kareli zeminde verilen KLMN
ve PRST ddrtgenleri birbirine benzerdir

Buna gore benzerlik orani agsagida:
kilerden hangisi olabilir?

C) 4

1
3 D
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16)

17)

E D
10 cm
&
2. cm 3 cm
A B

Yukaridaki sekilde,
|AB|//|[ED], |CD|= 10cm

AC|= 2cm,

BC|= 3cmise
EC kac cm’dir?

A)15 B) 12 ©C)9 D) 6

B C

Yukaridaki ABC tdg¢geninde D ve E nok-
talan sirasiyla [AB] ve [AC] kenarlarinin
orta noktalandir.

/\VE\

B A C

A noktasi [BC] ldzerinde olmak Uzere
sekildeki gibi katlaniyor.

Olusan ADE ii¢ggeninin alani 32 cm?

olduguna gére ABC licgeninin alani
kagc cm? dir?

A) 64 B) 84 C) 112 D) 128



18)

a

D *B

.C

* >

Sekil asagidaki 6teleme hareketle-
rinden hangisi yapildiginda sadece
A noktasi icinde kalir?

A) 6 br saga 4 br agagiya

B) 4 br asagiya 3 br saga

C) 4 br saga 6 br agagiya

D) 5 brasagiya 2 br saga

19) Asagidaki harflerin hangisinin yan-
simasi kendisinin aynisidir?

A) B)

Bl
V=
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20)

I7

Sekil 6nce 3 br agagiya sonra 2 br saga
Oteleniyor ve 6telenmesiile olugan sek-
lin d dogrusuna gore yansimasi alini-
yor.

d

Otelenmis seklin yansimasiyla olusg-
turdugu harf hangisidir?

A) R B) H C) B D) M

B (isim "

( no SINIF )

ABCD ABCD
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